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ES.1-11 sistema si trova éi regirr.~. G~termir,are la corrente che scorre sulla rE::> stenza 

Rs applicando il teorema di Thevenin. 

Ei = 3V; E2=SV; J1 = Jz = 2A; R1= 10; R2=R4=R5=2 O; RF Rs = R1= 3 O; Rs= 4 O 
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ES.2- Dato il çircuito in figura, determinare la capacità da inserire tra i punti A e B per 

rifasare totalmente il carico a valle. Determinare inoltre il valore della tensione 

misurata dal voltmetro ideale prima del rifasamento. 

E1 = 3 + j [V]; E2 = 4 + 2j [V]; Z1 = 23 = 25 = 1 - 2j [il]; f=SOHz; 22 

26 = 1 + Sj [il]; S=4cm2; I= 2c.m; µr = 1000; N1=100; N2=200; 
-= Z4 = 
)h=300 
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